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ВНИМАНИЕ ВСЕМ
НА ПОЖАРЕ ПОГИБ РЕБЁНОК

04 декабря 2020 года в 11 часов 34 минут в г.Черемхово произошел пожар в муниципальном пятиэтажном многоквартирном жилом доме, на котором погиб трёхлетний ребёнок. Причиной пожара послужило неосторожное обращение с огнем ребёнка. 
Обстоятельства, способствующие гибели ребёнка: 
- нахождение ребёнка одного дома, без присмотра родителей; 
- позднее обнаружение пожара с момента его возникновения; 
- неспособность принятия правильного решения по эвакуации ребёнком, в связи с малолетним возрастом; 
- наличие металлических решеток на окнах квартиры, расположенной на первом этаже многоквартирного дома. 
Руководство отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Черемхово, г. Свирску и Черемховскому району обращается к родителям: 
- не оставляйте малолетних детей без присмотра; 
- убирайте в недоступные для детей места источники огня (спички, зажигалки, пиротехнические изделия, электроприборы с высокотемпературными нагревательными элементами и т.д.); 
- не разрешайте ребёнку самостоятельно растапливать (топить) печи; 
- не допускайте самостоятельного использования пиротехнической продукции (бомбочек, шутих, фейерверков и т.д.) вашими детьми; 
- для своевременного обнаружения пожара устанавливайте автономные дымовые пожарные извещатели, реагирующие на дым и подающие громкий сигнал, который способен разбудить даже крепко спящего человека. При необходимости постоянного мониторинга пожарной обстановки в жилье устанавливайте автономные дымовые пожарные извещатели с GSM модулем, способные передавать СМС оповещение о возникновении пожара на 6 номеров сотовых телефонов, введённых в память датчика (датчики можно приобрести в организациях, занимающихся установкой автоматических пожарных сигнализаций); 
- расскажите вашему ребёнку к каким трагическим последствиям может привести нарушение правил пожарной безопасности при обращении с огнём; 
- расскажите ребёнку как правильно вызвать пожарную охрану по телефону 101 или 112 (при вызове пожарной охраны сообщается адрес, обстоятельства дела, Ф.И.О., номер телефона). 


Будьте бдительны, соблюдайте правила пожарной безопасности, берегите себя и своих близких!
